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“Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarow Wiejskich: Europa inwestujagca w obszary wiejskie”.
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Żnin, 16.12. 2019 r.
Załącznik nr 9a do Ogłoszenia o naborze wniosków o dofinansowanie na projekty realizowane przez podmioty inne niż LGD w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020

KONKURS LGD NR  4/2019
Lista wymaganych dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udzielenia wsparcia oraz kryteriów wyboru operacji 

1. Dokumenty wskazane w Lokalnych Kryteriach Wyboru (operacje realizowane przez inne podmioty niż LGD) wraz z procedurą ustalania lub zmiany kryteriów w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego Kierowanego przez Społeczność Lokalnej Grupy Działania Pałuki – Wspólna Sprawa na lata 2016-2020, w kolumnie: „Sposób weryfikacji i sposób oceny/punktowania”, tj.:

– oświadczenie o spełnieniu kryterium dotyczącego wykorzystywania rozwiązań sprzyjających ochronie środowiska i/lub podnoszeniu poziomu świadomości ekologicznej;

- oświadczenie o odbytym doradztwie w biurze LGD;
- dokument potwierdzający partypacyjny charakter projektu np. notatka ze spotkania konsultacyjnego 

W przypadku kryterium nr 5  Projekt ma charakter partypacyjny oraz w przypadku kryterium nr 8 Wnioskodawca uzasadnił, w jaki sposób działania ujęte w projekcie przyczynią się do zaspokojenia potrzeb osób z grupy defaworyzowanej weryfikacja wniosków składanych w  ramach Regionalnego Programu Operacyjnego odbywać się będzie na podstawie informacji zawartych we wniosku oraz Sekcji  L wniosku o dofinasowanie.
